



№ 5 (1496)
7
февраля
2020 года

ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

12+

читайте газету на сайте: vgazetepv.ru



Читайте в номере:

Шкатулка для Сильвии



Пусть шкатулка «Расту в Югре» станет семейной реликвией, а мультикарта – первым материальным вложением в воспитание маленького гражданина города Покачи

► стр. 2

Принцип ТОС – добрососедство



Во многом мы сами в ответе за свою жизнь и можем влиять на её улучшение. Например, с помощью ТОС – территориального общественного самоуправления

► стр. 5

Покачи – Когалым > «Под одним небом»



24 января делегация покачёвцев посетила город Когалым. Повод ответственный – передача когалымчанам Кубка «Под одним небом» – символа межнациональной дружбы и сплочённости

► стр. 6



ДОМ ОБРЁЛ СВОИХ НОВОСЕЛЬЕ-ЖИЛЬЦОВ! 2020

Наталья ИВАНОВА

31 января состоялось заселение покачёвцев в новый дом по адресу: Промышленная, 7

В торжественной обстановке глава города Покачи **Владимир Степура**, а также представитель подрядной организации – исполнительный директор ООО «Профстройгарант» **Батырай Абдусаламов** перерезали символическую красную ленту.

Владимир Иванович пожелал жильцам добрососедства и уюта в их домах и поздравил с новосельем.

Всего в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа «Развитие жилищной сферы» квартиры получили 57 семей.

Они стояли в очереди на получение жилья из категории социальный найм. В дальнейшем новосёлы смогут приватизировать свои квартиры.

«На каждого члена семьи положено не менее 18 квадратных метров общей площади», – отмечает начальник управления по жилищной политике **Анатолий Носов**.

Так, Промышленная, 7 – это 33

однокомнатных квартиры, 8 двухкомнатных и 16 трёхкомнатных. Квадратура квартир тоже разная – однокомнатные варьируются от 33 до 47 кв.м, двухкомнатные от 53 кв.м до 62 кв.м, трёхкомнатные – до 99 кв.м.

К слову, дворы пока частично не благоустроены. Данная работа запланирована на летний сезон. В перспективе – установка турников для занятий спортом и детская игровая площадка.

Напомню, дом Промышленная, 7 был построен в значительно короткие сроки – за полтора года. Разрешение на строительство было выдано в июле 2018 года.

Он возведён из силикатных стеновых блоков «Поревит». Строители постарались, увеличили плотность утеплительного материала. Таким образом, он имеет высочайшую степень теплоты (А++).

Оценить степень тепла и комфорта уже успела одна из счастливейших обладательниц шикарной трёхкомнатной кварти-

ры – **Юлия Михайловна Гагауз**. Женщина ждала её 19 лет. Изначально вместе с семьёй жила в общежитии в вахтовом посёлке Старые Покачи. После того, как его признали не приспособленным для жизни, переехала в город.

Здесь получила жильё по соцнайму. Женщина – пенсионер. У неё есть дочь и трое внуков.

На вопрос: «Что собираетесь делать дальше?» – отвечает с уверенностью: «Сегодня же начнём перебираться в новое жильё. А в планах на будущее – жить и радоваться!»

И таких счастливых, как Юлия Михайловна, в будущем станет больше. В 11 микрорайоне (районе малоэтажной застройки) планируется построить ещё два жилых трёхэтажных дома.

Но это уже совсем другая история. А пока поздравляем жильцов дома Промышленная, 7 с новосельем! Желаем комфорта и тепла их семьям!

Фото автора

Шкатулка для Сильвии

Галина ТКАЧЕНКО

31 января в родильном отделении БУ «Покачёвская городская больница» при выписке роженицы и её новорождённой малышки состоялось торжественное вручение подарочной шкатулки «Расту в Югре» и сертификата

С этим значимым и очень радостным событием счастливых родителей теперь уже двоих детей (новорождённой Сильвии и её полуторагодовалого братишки Богдана) — Альбину Ирековну и Андрияна Владимировича Пахоми пришли поздравить глава города Покачи Владимир Иванович Степура и заместитель главы города Галина Дмитриевна Гвоздь. Владимир Иванович пожелал в первую очередь маме и малышке крепкого здоровья, а также супругам Пахоми и их детишкам огромного счастья и семейного благополучия.

С тёплыми словами поздравления к виновникам торжества обратились главный врач больницы Лариса Николаевна Мананкова и старшая акушерка Светлана Анатольевна Казакова.

В свою очередь счастливые супруги Пахоми выразили искренние слова благодарности заведующему родильным отделением Василию Алексеевичу Мананкову и всему коллективу родильного отделения. Отдельное спасибо —

врачу Анастасии Андреевне Титаренко, медсестре Оксане Ивановне Третьяковой и акушерке Марии Николаевне Васильевой, которые принимали у Альбины роды.

Малышка Сильвия родилась 27 января, весом 2 кг 900 гр., ростом 49 см. Пожелаем девочке расти крепкой, здоровой, красивой и счастливой на радость родителям, родственникам и всему нашему городу.

Пусть шкатулка «Расту в

Югре» станет семейной реликвией, а мультикарта — первым материальным вложением в воспитание маленького гражданина города Покачи Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.

Напомним, с 1 января 2020 года каждый новорождённый югорчанин получает в подарок шкатулку «Расту в Югре». Внутри — поздравление от губернаторы Югры Натальи Комаровой, рамка для фотогра-



фии и браслет из роддома. Есть в подарке и финансовый бонус — это мультикарта на 20 тысяч рублей.

Подарок вручается одному из родителей (законному представителю), являющемуся гражданином РФ на основании свидетельства о рождении ребёнка (детей) либо в медицинской организации, в день выписки ребёнка (детей), либо в органе записи актов гражданского состояния.

Для получения денежной выплаты необходима регистрация на портале Госуслуги, учётная запись должна иметь статус «подтверждённая».

Активировать карту родители могут в специальном мобильном приложении «Госуслуги Югры». На банковский счёт, который родители укажут при активации, будет зачислена вся сумма. Распорядиться ею югорчанин могут на своё усмотрение.

Фото автора

Паниковать не нужно, но осторожность соблюдайте

Людмила ГОЛУБЕВА

Превышена ли эпидобстановка по ОРВИ в Покачах? Как не допустить завоз и распространение новой коронавирусной инфекции? Об этом говорили 31 января, на внеочередном заседании санитарно-противоэпидемической комиссии администрации города Покачи, председателем которой является заместитель главы города Галина Гвоздь

«Те вопросы, которые мы будем сегодня рассматривать, чрезвычайно важны», — сказала Галина Дмитриевна, открывая совещание.

На повестке внеочередной комиссии было два вопроса. Первый касался эпидемиологической обстановки по заболеваемости ОРВИ в городе на текущий момент. Второй вопрос освещал мероприятия по недопущению завоза и распространения коронавирусной инфекции, а также касался подготовки к работе в период эпидемиологического неблагополучия ОРВИ и гриппа в городе Покачи.

Основными докладчиками стали представители территориального отдела управления Роспотребнадзора в городах Лангепас и Покачи и БУ «Покачёвская городская больница».

По предоставленной ими информации, Покачи в числе городов, в которых превышен среднее окружной показатель заболеваемости. В этот список также входят Ханты-Мансийск, Урай, Нефтеюганск, Пыть-Ях, Югорск, Сургутский и Кондинский районы.

За неделю с 23 по 29 января в Покачах зарегистрирован рост заболеваемости. По словам специалистов, это произошло за счёт детей дошкольного и школьного возраста. На сегодняшний день, на карантин по ОРВИ в нашем городе закрыто 4 группы в детских садах. Заболеваемость по совокупному населению составила 235 случаев, 184 были за прошедшую неделю. Галина Гвоздь подчеркнула, что необходимо принять меры для снижения уровня заболеваемости в городе.

Также на заседании обсуждался вопрос о мероприятиях по недопущению завоза и распространения коронавирусной инфекции.

Накануне, 30 января, в Югре прошла окружная санитарно-противоэпидемическая комиссия со всеми муниципальными образованиями. Был согласован окружной методический план, в котором распланирована система взаимодействия всех ведомств и разработаны инструкции по недопущению и выявлению коронавируса.

Присутствующие обсудили методические рекомендации, данные системе здравоохранения Югры, обговорили интересующие вопросы и наметили план действия.

В завершение заседания были подведены итоги и поставлены задачи. Среди них — составление алгоритма взаимодействия городской больницы и территориального отдела управления Роспотребнадзора. Члены комиссии выразили надежду, что китайский вирус минует стороной Россию, но не зря говорят: «Надейся на лучшее, а готовься к худшему». И все же жителей страны призывают не впадать в панику, а лучше соблюдать меры безопасности.

Так, главный внештатный специалист по инфекционным болезням окружного депздрава Людмила Катанова рекомендует югорчанам пользоваться всеми индивидуальными способами защиты. Пить только бутилированную воду, часто мыть руки, использовать медицинские маски, не контактировать с явно болеющими людьми, а также повышать иммунитет.

В России зафиксированы два случая заражения вирусом 2019-nCoV — в Забайкалье и Тюменской области. В данный момент у обоих больных стабильное состояние, опасности для жизни нет.

На сегодняшний день изолированы под наблюдение все, кто находился на одном авиарейсе Астана-Тюмень с китайской студенткой, у которой был диагностирован коронавирус. Среди попутчиков оказались трое мужчин, которые работают вахтовым методом на промышленной территории города Покачи.

По словам начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по ХМАО — Югре в г. Лангепасе и г. Покачи Елены Керовой, опасности для жителей города Покачи данная ситуация не представляет. Мужчины помещены в инфекционное отделение больницы города Нижневартовска, чувствуют они себя хорошо, признаков заболевания у них нет. После окончания инкубационного периода мужчины будут выписаны из больницы.

В целом, сейчас наблюдается рост заболеваемости ОРВИ, поэтому предостережение мыть руки, следить за чистотой своих гаджетов и минимизировать контакты с больными людьми особенно актуально.

Администрация г. Покачи

Наталья БОРИСОВА, председатель Думы г. Покачи

ОТЧЁТЫ: анализ и стратегия развития

В понедельник, 3 февраля, депутаты Думы города Покачи VI созыва на совместном заседании депутатских комиссий рассмотрели отчёты главы города Покачи о результатах его деятельности и деятельности администрации города Покачи, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города Покачи, в 2019 году

Открывая заседание, председатель Думы города **Наталья Борисова** напомнила присутствующим порядок рассмотрения данного проекта, а также обратила внимание на необходимость принятия решения об оценке деятельности главы города в отчётном периоде.

Далее, с подробной информацией о работе исполнительно-распорядительного органа за 2019 год, в том числе по решению вопросов, поставленных Думой города, выступили заместители главы города **Алёна Ходулапова** и **Галина Гвоздь**, которые представили показатели социально-экономического развития города, рассказали о достижениях и проблемах в основных сферах жизнедеятельности города, о задачах и приорите-

тах развития муниципалитета в ближайшей перспективе. Основной акцент был сделан на итогах реализации на территории нашего города национальных проектов, муниципальных программ, молодёжных и общественных инициатив, наказов избирателей.

В ходе обсуждения отчёта руководители управлений и отделов администрации города ответили на вопросы депутатов и помощника прокурора Нижневартовского района. Поднимались вопросы, связанные с износом и старением зданий учреждений социальной сферы, укреплением их материально-технической базы и модернизацией образовательного процесса. Обсуждались проблемы безопасности на городских дорогах, освеще-

ния и строительства дорог в частном секторе, ремонта дворовых территорий и проездов к ним, обустройства детских и спортивных площадок и новых мест отдыха горожан. Интересовали депутатов и вопросы организации горячего питания школьников, и дальнейшего развития в городе адаптивного спорта, создание условий для людей с ограниченными возможностями здоровья, дополнительное образование детей, при котором они могли бы не только заниматься творчеством, но и выбрать профессию по душе, реализовать себя.

При подведении итогов заседания было отмечено, что, в целом, прошедший год был достаточно результативным. С вводом в эксплуатацию нового дома в городе решена проблема аварийного и непригодного для проживания жилья. Для поддержки и реализации гражданских инициатив создан центр «Под зонтом». Растёт число граждан, вовлечённых в общественные объединения и добровольческую деятельность, а также граждан, систематически занимающихся спортом, пользователей библиотеки, музея, участников культурно-массовых мероприятий. Развиваются сферы туризма, малого и среднего предпринимательства, повышается качество образования, муниципальных и государ-



ственных услуг. В отчётном году были реализованы многие молодёжные и общественные инициативы. Существенное внимание уделялось вопросу безопасности горожан.

В каждой сфере, в каждом направлении проделана большая работа и есть немало достижений. Показатели социально-экономического развития города также имеют положительную динамику.

Анализируя основные векторы дальнейшего развития города, представленные главой города, депутаты – члены фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия» особо отметили, что сформированы они исходя из Послания и Указов Президента России, послания губернатора Югры, национальных проектов. Приоритеты определены, акценты расставлены. Теперь главное – работать во благо Югры и своего муниципалитета.

Фото Галины Ткаченко

С полным текстом отчётов главы города Покачи о результатах его деятельности и деятельности администрации города Покачи в 2019 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города Покачи, можно ознакомиться на официальном сайте Думы города Покачи: <http://www.dumapokachi.ru/> в разделе Главная/Документы/Проекты решений Думы. Публичное выступление главы города перед депутатами и общественностью запланировано на 18 февраля 2020 года.



Познавательная экскурсия

Храм Покрова Божией Матери г. Покачи

5 февраля учащиеся кадетского класса школы N 4 посетили Храм Покрова Божией Матери г. Покачи. Экскурсию провёл священник Фёдор Максимов. Он рассказал ребятам об истории возникновения православных храмов, о символике и архитектурных особенностях храма.

Побеседовали также и об иконописи на примере иконы Святой Троицы. Батюшка рассказал о значении икон, особенностях их написания и их символах.



Ряды Юнармии пополнились

Подготовила Ирина Савельева



3 февраля прошёл внеочередной III городской слёт Всероссийского общественного военно-патриотического движения «Юнармия». Для его участников проведён квест «Победа, одна на всех!» в честь Дня воинской славы России (окончание Сталинградской битвы). В ряды Юнармии в этот день вступили 60 ребят, членам движения вручили членские книжки. Гостям слёта, юнармейцам г. Лангепаса, передана «Капсула памяти».

Путин поддержал законопроект «Единой России» о народном бюджетировании

Зачастую люди лучше, чем чиновники на местах, знают, что нужно им самим, их семьям, своему населённому пункту, подчеркнул Андрей Турчак



Чтобы народное бюджетирование использовалось повсеместно, «Единая Россия» вместе с Правительством РФ разработала и готова внести законопроект о поддержке народного бюджетирования, направленный на решение местных вопросов. Об этом заявил вице-спикер Совета Федерации,

секретарь Генсовета «Единой России» **Андрей Турчак** на заседании Совета по развитию местного самоуправления при Президенте РФ.

«Зачастую люди лучше, чем чиновники на местах, знают, что нужно им самим, их семьям, своему населённому пункту. Ярким примером является внедрённая в некоторых регионах, в том числе в Московской области, успешная практика по инициативному бюджетированию, когда часть регионального, муниципального бюджета направляется на проекты, предложенные самими жителями. По сути, можно говорить о том, что речь идёт о народном бюджете», — сказал Турчак. По его словам, чтобы такой подход

использовался повсеместно, нужна единая правовая основа. «Единая Россия» вместе с Правительством РФ разработала и готова внести законопроект о поддержке народного бюджетирования, направленный на решение местных вопросов. Просили бы Вас этот законопроект поддержать», — сказал Турчак, обращаясь к Президенту. «Согласен», — сказал **Владимир Путин**.

«Югорские партийцы готовы всецело поддержать данную инициативу и широко внедрить на региональном и местном уровне. На сегодняшний день окружные и местные депутаты-единороссы при формировании и распределении бюджета регионального и

местных уровней всегда учитывают мнение югорчан, наказы избирателей. Так, например, «народным бюджетированием» можно назвать средства, выделенные на формирование комфортной городской среды в округе и на реализацию партпроекта «Городская среда». Народные избранники Югры уже третий год подряд, в дополнение к запланированным в бюджете суммам, выделяют средства из своих депутатских фондов на благоустройство дворов и общественных территорий: скверов, аллей, парков. В 2019 году из депутатских фондов выделено 112,5 миллионов рублей», — отметил лидер единороссов Югры, спикер окружного парламента **Борис Хохряков**.

Президент поддержал идею «Единой России» об увеличении призового фонда конкурса «Лучшая муниципальная практика»

Призовой фонд будет увеличен до 1 млрд рублей

Президент России **Владимир Путин** поддержал предложение первого заместителя руководителя фракции «Единой России» в Государственной Думе **Виктора Кидяева** об увеличении призового фонда всероссийского конкурса «Муниципальная практика». С соответствующей просьбой парламентарий обратился к главе государства в ходе заседания Совета по развитию местного самоуправления.

«Что касается поощрения лучших муниципалитетов, то согласен с предложением. Нужно не просто увеличивать призовой фонд всероссийского конкурса по лучшей муниципальной практике, а сделать это ощутимо, по-серьёзному, и с нынешних 40 млн сразу

поднять это до одного млрд рублей», — сказал Путин.

Также Кидяев обратился к главе государства с просьбой включить в конкурс по созданию комфортной среды в малых городах и исторических поселениях города с исторической застройкой, где проживают более 100 тыс. человек, и предусмотреть для этой категории дополнительное финансирование в размере 10 млрд рублей. «Такое решение принесёт хорошие плоды, потому что всё до копейки пойдёт на развитие городов и на сохранение исторической памяти», — отметил Кидяев. Соответствующее предложение было поддержано министром строительства и ЖКХ.

Турчак: «Единая Россия» сделает доступной покупку лекарств в сельской местности

В настоящее время рассматривается вариант возвращения возможности продажи лекарственных препаратов с автолавок

«Единая Россия» работает с Минздравом над тем, чтобы вернуть возможность торговли лекарствами с автолавок. В ходе весенней сессии Государственной Думы ряд поправок в федеральное законодательство на эту тему будет принят. Об этом сообщил секретарь Генсовета партии **Андрей Турчак** на встрече с врачами, студентами и ординаторами ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет».

Заведующая отделением поликлиники Областной клинической больницы имени Семашко **Евгения Грудзинская** напомнила, что в сельской местности нет аптечных организаций, и при получении квалифицированного заключения, клинических рекомендаций пациент не всегда может выкупить лекарственное средство.

«В Нижегородской области сохранилась и развивается потребкооперация, и автолавки покрывают всю территорию региона. Мы сейчас работаем с Минздравом над тем, чтобы вернуть возможность торговли лекарствами с автолавок повсеместно. Также можно организовать иные мобильные формы отпуска лекарств, в тех же «Поездах здоровья», работу которых организует «Единая Россия». Новое руководство Минздрава эту тему поддержало, и мы планируем принять в ходе весенней сессии Государственной Думы ряд соответствующих поправок в федеральное законодательство», — сообщил Турчак.

«Единая Россия» просит ФАС ускорить проверку фактов завышения цен на медицинские маски

Из регионов поступают сообщения, что стоимость масок местами выросла в десятки раз

Правозащитный центр «Единой России» просит Федеральную антимонопольную службу ускорить проверку фактов многократного завышения цен на медицинские маски. По сообщениям СМИ, в регионах стоимость завышена до 35 раз. Об этом сообщил сопредседатель Правозащитного центра партии, депутат Государственной Думы **Михаил Старшинов**.

«На прошлой неделе мы направили обращения в Федеральную антимонопольную службу и Министерство промышленности и торговли РФ с просьбой проверить факт отсутствия в аптеках медицинских масок и существенного роста стоимости на них. К сожалению, сведения об умышленном завышении цен продолжают поступать из регионов. Так, например, в Курской области цена завышена уже в 35 раз», — рассказал Старшинов.

Он также напомнил, что вице-премьер **Татьяна Голикова** подчеркнула ранее, что аптеки и фармкомпании не должны использовать в своих целях ситуацию с коронавирусом и повышать цены. Она дала поручение Федеральной антимонопольной службе и Роспотребнадзору контролировать этот вопрос.

«Мы рассчитываем на скорейшую реакцию ведомств и бесперебойное обеспечение масками», — заключил Старшинов.

Напомним, ранее Правозащитный центр «Единой России» обратился в Федеральную антимонопольную службу и Министерство промышленности и торговли РФ с просьбой проверить факт отсутствия в аптеках медицинских масок и существенного роста стоимости на них. По сообщениям СМИ, за неделю с 20 по 26 января средняя стоимость пачки медицинских масок

выросла на 30%, а объём их продаж увеличился на 31%.

Окружной парламентарий **Николай Ташланов**, координирующий в Ханты-Мансийском автономном округе проект единороссов «Здоровое будущее», обратился в Федеральную антимонопольную службу, Росздравнадзор по региону и Департамент здравоохранения Югры с целью выяснения актуальной ситуации по обсуждаемой тематике.

По информации служб, ситуация с наличием медицинских масок и противовирусных препаратов в автономном округе стабильная. Обращения граждан с жалобами на отсутствие или завышение цен на медицинские товары, необходимые при лечении инфекционных заболеваний, не поступало.

Каждая из вышеперечисленных служб проводит по предписанию вышестоящих органов систематический мониторинг ситуации, полученные данные своевременно предоставляются в Федеральный Центр.

«В Югре на уровне Правительства создан штаб, который в оперативном режиме следит за ситуацией с коронавирусом в регионе и координирует работу профильных ведомств и предприятий. В округе имеются необходимые запасы лекарств, соответствующая материально-техническая база, медицинские работники ознакомились с особенностями работы с коронавирусом.

Система здравоохранения автономного округа полностью готова к оказанию помощи пациентам с новым вирусом, если они появятся.

Ситуация с лекарственными препаратами, медицинскими масками на строгом контроле Правительства автономного округа, контрольных и надзорных органов, регионального отделения партии «Единая Россия», — добавил Николай Ташланов.



Галина ТКАЧЕНКО

ПРИНЦИП ТОС - ДОБРОСОСЕДСТВО

Стремительно меняющаяся действительность неизбежно ведёт к тому, что общество тоже начинает меняться. Если раньше мы думали, что всё за нас решат, то теперь понимаем, что во многом мы сами в ответе за свою жизнь и можем влиять на её улучшение. Например, с помощью ТОС - территориального общественного самоуправления

В России ТОСы появились только в 1995 году, и во многих городах уже оценили их пользу. Сегодня в Югре насчитывается уже 68 ТОСов, из которых 26 зарегистрированы в качестве юридического лица. Наиболее успешно они работают в Сургуте.

К сожалению, понятие территориального общественного самоуправления (ТОС) известно далеко не всем россиянам, согласно статистике, лишь 39 % от общего населения. Но, к счастью, среди общей массы всегда выделяются наиболее активные люди с лидерскими качествами, готовые повести за собой других.

В нашем городе тоже появилась инициативная группа. Так, активисты **Наталья Александровна Гаджиева**, **Марина Викторовна Уварова** и **Константин Вячеславович Цыганенко** загорелись идеей создать ТОС в своём доме по адресу: Молодёжная, 1.

За помощью обратились в администрацию города Покачи. Заместитель главы города **Галина Дмитриевна Гвоздь** поддержала инициативных граждан и направила непосредственно к специалисту, который занимается данным вопросом.

Начальник отдела по социальным вопросам и связям с общественностью **Инна Владимировна Токарева** сразу же включилась в работу с инициативной группой, которая состоит не в разовой информационной поддержке, а в постоянном курировании.

Для того чтобы активисты смогли быть более информированными, Наталью Гаджиеву, как общественницу, пригласили в зал видеоконференцсвязи администрации города, где 19 ноября 2019 года прошло прослушивание Инвестиционного послания губернатора Югры **Натальи Комаровой**, отчёта о работе Правительства Югры за 2019 год и обращения губернатора Югры к жителям автономного округа, представителям общественности и депутатам Югры.

Также **Наталью Гаджиеву** делегировали от нашего города в Сургут, где 7-8 декабря 2019 года проходил IV Международный форум «Гражданские инициативы регионов 60-ой параллели». Наталья вернулась с форума окрылённая: «Эта поездка произвела на меня ошеломляющее впечатление. Форум собрал более 700 человек из 22 муниципалитетов Югры и девяти

субъектов России. Среди гостей из зарубежья приняли участие представители гражданского общества из Индии, Сербии, Латвии и Таиланда. Среди почётных гостей была губернатор Югры **Наталья Владимировна Комарова**. Она отметила, что цель форума – содействие развитию гражданского общества и формирование уникальной международной гуманитарной площадки для взаимодействия лидеров гражданского общества между собой, с органами государственной власти и местного самоуправления. Благодаря форуму у меня появилось много интересных знакомств и новых идей».

В январе 2020 года были поквартирно выданы 120 опросников и 240 буклетов. Помощь в раздаче жильцам дома информационного материала оказали волонтеры КСК «Нефтяник».

А 9 января 2020 года, когда губернатор посетила Покачи, Наталья Александровна Гаджиева, присутствуя на встрече главы региона с жителями нашего города, смогла лично пообщаться с Натальей Владимировной Комаровой и поблагодарить её за успешное развитие нашего округа и за заботу о людях, особенно о детях.

Все эти мероприятия дали новый импульс для активной общественной деятельности. В администрации города, конечно же, такую инициативу поддержали.

Активисты обратились с заявлением, чтобы узнать, сколько граждан имеют право голоса для принятия решений по проведению тех или иных мероприятий в границах одного дома. Им пояснили, что в их доме такое право имеют 291 человек.

В отделе по социальным вопросам и связям с общественностью разработали методические рекомендации и дали пошаговую инструкцию по созданию ТОС, подготовили 120 опросников и 240 буклетов. И уже с января 2020 года начался поквартирный обход, знакомящий с жильцами, что называется, глаза в глаза. Людям раздавались опросники и буклеты. Также доносилась устная информация при непосредственном общении.

Помощь в раздаче жильцам

дома информационного материала оказали волонтеры группы «Созвездие» КСК «Нефтяник».

В одном из рейдов по дому приняли участие и журналисты газеты «Покачёвский вестник».

После обхода по квартирам Наталья Александровна мне объяснила: «Многие жильцы пока плохо представляют себе, что такое ТОС. Некоторые путают его с ТСЖ. Приходится объяснять, что это совершенно разные вещи. ТСЖ касается только жилищно-коммунального обслуживания, а главный принцип ТОС – это добрососедство».

К сожалению, люди сейчас живут так замкнуто, что многие не знают своих соседей даже в лицо, не то, что по имени и фамилии. А ведь, возможно, рядом проживает одинокий пожилой человек, которому нужна помощь.

В доме обязательно должен быть человек, имеющий контактные данные обо всех жильцах, чтобы можно было с ними связаться в экстренной ситуации, например, при пожаре или затоплении квартиры.

Очень важно, чтобы соседи общались друг с другом, проводили праздники для детей, вместе участвовали в благоустройстве территории своего дома, осуществляли общественный контроль за качеством уборки территории, вывоза мусора, работой соответствующих служб по эксплуатации домовладения и устранению аварийных ситуаций. Круг полномочий у ТОС достаточно широкий, чтобы влиять на решение вопросов в пределах своего дома.

Мы уже в социальной сети «ВКонтакте» создали сообщество «ТОС Молодёжная, 1».

Для того чтобы люди смогли проникнуться мыслью о пользе ТОС, надо давать им как можно больше информации.

Чтобы сделать следующий шаг на пути к созданию ТОС, нам необходимо провести собрание. Согласно закону, оно будет правомочно, если в нём примут участие не менее 1/3 жильцов дома в возрасте от 16 лет и старше. Для участия в ТОС требуется не менее 291 жильца дома. Более 60 человек уже дали своё согласие. Работа по информированию населения продолжается, и мы надеемся, что в скором времени у нас появится ТОС».

Фото автора.



Наталья ИВАНОВА



Инициатива автопробега «Под одним небом» принадлежит членам молодёжного клуба «4x4» и молодёжному парламенту города Радужный. Впервые идея была реализована в 2018-ом, когда колонна из автомобилей посетила Нижневартовск. В 2019 году вартовчане, а вместе с ними и делегации из Мегиона и Излучинска, прибыли в Лангепас, которые в свою очередь, передали кубок городу Покачи, посетив Зональный фестиваль национальных культур «Соцветие»

Покачи – Когалым - > «Под одним небом»

24 января делегация города Покачи, состоящая из членов Совета работающей молодёжи, Молодёжного парламента, представителей общественных объединений и некоммерческих организаций, городских активистов и работников администрации разных национальностей отправились в путь под названием автопробег «Под одним небом»

Колонну, состоящую из шести машин, возглавлял автомобиль заместителя главы города Покачи Галины Гвоздь.

Все делегаты, вооружившись национальными кулинарными изысками (к слову сказать, приготовленными лично), тронулись в путь.

Погода не очень радовала водителей: перемены и снег, зимняя дорога, зато пассажиры радовались каждой минуте, проведённой вместе.

Год только начался, и поэтому в пути можно было обсудить намеченные планы, придумать новые совместные интересные мероприятия, да и просто вспомнить новогодние праздники. Ведь в каждой семье есть свои традиции и обычаи.

Когалым встретил команду Покачей экскурсией по городу, отличным завершением которой стала хлебосольная встреча в молодёжном центре «Метро».

Каравай в руках когалымских славянок испробовали все и, проследовав в зал, удивились кулинарному изобилию: татарские беляши, кыстыбый, кавказская долма, восточные сладости. Но покачёвцы не остались в стороне и достали свои угощения: к примеру, здесь были татарские чак-чак и эчпочмак, дагестанские чуду и исида (халва), бакинская пахлава, пирожки с капустой, рыбой, картошкой, блинчики с творогом.

Когалымчане подготовили небольшое выступление. Ансамбль народного танца «Вдохновение» исполнил хантыйский и русский народные танцы, а группа «Северная легенда» — несколько фолк-песен.

Покачёвцы тоже приехали не с пустыми руками. Любимцы покачёвской публики Алёна Божко и ансамбль «Акварин» исполнили украинские песни. Ансамбль «Насип» продемонстрировал на сцене красоту парной лезгинки.

В торжественной обстановке Галина Гвоздь передала памятный адрес от главы города Покачи Владимира Степуры Николаю Пальчикову — главе города Когалыма.

Член молодёжной палаты Думы города Покачи Азада Альшова вручила Кубок «Под одним небом» представителю молодёжной палаты города Когалыма Елене Имакаевой.

Хозяева говорили много добрых слов о дружбе и добрососедстве. В зале царил атмосфера единства и гармонии.

Члены молодёжных парламентов и общественники наших городов сидели за одним столом, обменивались проектами, которые реализуются в городах-соседах, мыслями и планами на будущее.

Так, Солтанпаша Яхьяев рассказал о том, что в феврале в Покачах состоится Кубок мэра по мини-футболу среди общественных организаций городов Югры, и пригласил принять участие когалымских спортсменов.

А когалымчане рассказали о проекте «Реальный Когалым». Он реализуется в социальной сети ВКонтакте. Прямую трансляцию с любого события, происходящего в городе Когалыме, можно посмотреть в этом паблике. Руководитель данного проекта — председатель общества «Достлуг» азербайджанцев города Когалыма — Хаяя Исмаилов.

Встреча прошла в лёгкой, дружественной атмосфере и оставила приятные воспоминания у каждого, кто принял участие в данном событии.

А Кубок «Под одним небом», символ дружбы и единства, отправится курсировать дальше по городам нашей Югры.

Фото Юрия Калиниченко



Галина Гвоздь:

«Под одним небом» — не просто проект, направленный на объединение разных народов Югры. Это своеобразная связь поколений, почитание традиций и обычаев разных народов Югры и России в целом. Города Югры уникальны по своему межнациональному происхождению, ведь добывать нефть в Западную Сибирь ехали со всех союзных республик. Такие мероприятия — это уникальная возможность для межконфессионального диалога югорчан, поддержка языков и традиций народов, важное звено в укреплении мира и достигнутых гармонии и согласия между людьми. Единство народов является залогом успешного развития нашего региона в настоящем и будущем. Пусть крепкая межмуниципальная дружба станет гарантом процветания наших городов, а все жители Югры, живущие под одним небом, будут уверены в великом будущем родной земли!

Фануза Полякова:

15 ноября делегация города Радужный торжественно вручила нам Кубок «Под одним небом». Естественно, сразу после этого мероприятия мы организовались для обсуждения того, как будем передавать Кубок Когалыму. Как говорится, в споре рождается истина. К общему мнению прийти удалось не сразу. Однако, мы это сделали!

24 января настал день «Х». Мы загрузились в автомобили и поехали в Когалым! Компания у нас подобралась творческая, весёлая и контактная.

Представители молодёжных и национальных объединений в костюмах разных народов России встретили нас очень дружелюбно, вкусно покормили, и была организована яркая концертно-развлекательная программа.

Алина Булюкина:

Автопробег «Под одним небом» символизирует единство и дружественность. Радужный передал эстафету Нижневартовску. Нижневартовск — Лангепасу, Лангепас — Покачам, а мы поехали в гости к когалымчанам!

Они организовали для нас обзорную экскурсию по городу. Затем мы отправились в молодёжный центр «Метро», где с огромным удовольствием посмотрели выступление творческих коллективов города Когалыма. Но и сами не остались в стороне.

Подобные мероприятия — это возможность познакомиться с новыми людьми, найти единомышленников и просто пообщаться!

Юрий Калиниченко:

Поездка выдалась насыщенной! Очень устал! Но это весьма приятная усталость, новые яркие впечатления, знакомства, общение и много, очень много культурно окрашенных часов — экскурсии по городу, прогулка по музею... Нас очень здорово встретили. Мы прямо почувствовали себя долгожданными и дорогими гостями! Это, без всякого сомнения, не может не радовать. Меня, как фотографа, впечатлили яркость и колоритность артистов, национальные костюмы, танцы, песни. Я отснял много фото- и видеоматериала на память о нашей встрече.

По материалам группы «Покачи», информацию подготовила Наталья ИВАНОВА

Качество продуктов на контроле

В администрации состоялось заседание комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Покачи

Председатель – исполняющий обязанности главы города Покачи **Алёна Ходулапова**.

В заседании приняли участие начальник территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ХМАО – Югре в г. Лангепасе и г. Покачи, ВРИО начальника ФАП № 3 МО МВД России «Нижевартовский», главный государственный ветеринарный инспектор Нижневартовского района, председатель постоянной комиссии Думы города Покачи по бюджету, налогам, финансовым вопросам и соблюдению законности, представители учреждений социальной сферы, представители

общественности, активные жители города.

На комиссии были рассмотрены вопросы повышения качества пищевой продукции и её соответствия требованиям безопасности при закупках в учреждениях социальной сферы города Покачи, о товарах, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, о запрете прода-

жи бестабачной никотиносодержащей продукции.

Также члены комиссии обсудили вопрос взаимодействия общественных объединений с территориальными органами федеральной власти и органами местного самоуправления.

По итогу совещания, было принято решение организовать семинар представителей территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в городах Лангепасе и Покачи с заинтересованными лицами, занимающимися закупками пищевой продукции в учреждениях социальной сферы города Покачи, а также встречу активных жителей города с представителями управления.



Кроме того, будет создана рабочая группа при координационном совете по защите прав потребителей с целью взаимодействия общественных объединений и активных граждан города Покачи с территориальным отделом Управ-

ления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ХМАО – Югре в г. Лангепасе и г. Покачи.

Завершающим этапом встречи было принятие плана работы комиссии на 2020 год.

Галина ТКАЧЕНКО

Информационная поддержка СОНКО

У благого дела всегда есть сторонники



Каждая общественная организация имеет свою направленность, так как объединяет людей с общим кругом интересов, совпадающими целями и взглядами на жизнь. Мало кто знает, что Ханты-Мансийская региональная организация общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» в 2019 году включена в «Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, реализующих на территории города Ханты-Мансийска социально значимые общественно полезные проекты (программы) либо мероприятия

«Мы содействуем в медицинской, профессиональной и социальной реабилитации инвалидов по зрению, организуем трудоустройство, помогаем пройти производственное и профессиональное обучение, способствуем повышению образовательного уровня и обучению чтению и письму по Брайлю, пользованию компьютерной техникой и современными информационными технологиями. Наша деятельность осуществляется на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Местные организации уже работают в таких городах, как Ханты-Мансийск, Сургут и Нягань», – пояснил руководитель региональной организации **Пётр Викторович Носов**.

Идеей создания местной организации в городе Покачи заинтересовался активный группорг **Амир Гусейн оглы Оруджов**.

«Амир Гусейнович – человек с активной жизненной позицией, стремящийся помогать людям. Несмотря на то, что он сам стал инвалидом по зрению, этот мужчина неоднократно оказывал материальную поддержку людям, страдающим таким же недугом. Я считаю, что руководить местными организациями Общества слепых должны именно инвалиды по зрению, ведь они знают об этой проблеме не понаслышке, разделяют чувства товарищей по несчастью и лучше знают, как помочь им в решении жизненных вопросов», – выска-

зал своё мнение **Пётр Носов**.

О деятельности Общества слепых в нашем регионе и о своём желании создать местную организацию **Амир Гусейнович** сообщил на встрече губернатора Югры **Наталья Владимировна Комаровой** во время очередного визита в Покачи. Активист рассказал главе региона о том, что в Покачах проживают 12 инвалидов по зрению, а также много слабовидящих.

Любям с такими особенностями здоровья сложнее адаптироваться в обществе. Навер-

ное, поэтому они гораздо больше нуждаются в душевном тепле и дружеском общении.

Амир попросил оказать содействие в предоставлении помещения, где инвалиды по зрению могли бы собираться и проводить мероприятия, организовывать социально значимую деятельность.

Внимательно выслушав, **Наталья Владимировна** сказала, что это благое дело, и выразила уверенность в том, что глава города **Владимир Иванович Степура** всегда пойдёт навстречу инициативным людям.

«Через неделю после этого разговора губернатор сама лично позвонила мне и заинтересовалась, решён ли вопрос. Я поблагодарил **Наталью Владимировну** за заботу и сообщил, что администрация города с пониманием отнеслась к нашим проблемам.

Администрация города откликнулась на просьбу о выделении помещения. На основании 229-ОЗ от 16.12.2010 «О поддержке региональных социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в ХМАО – Югре», нам было выделено помещение по адресу: Комсомольская, 6. Но так как там высокое крыльцо, слабо видящим, особенно тотально слепым людям очень сложно туда добираться. Администрация города пообещала решить эту проблему», – рассказал **Амир Гусейнович**.

Активист отметил:

«Члены нашей общественной организации с огромным нетерпением ждут, когда у нас появится своё помещение. Мы сможем чаще собираться и проводить различные мероприятия. Накануне празднования Нового года дети и взрослые инвалиды по зрению получили подарки от нашей организации.

Мы очень хорошо взаимодействуем с руководителем АНО «Центр семейного устройства «Счастье в детях» **Эльзой Александровной Маргиной**. Центр «Счастье в детях» с удовольствием посещают слабовидящие дети. Среди них – **Замана Асадуллаева**. Эта талантливая и целеустремлённая девочка, несмотря на свой недуг, добилась больших результатов. Она успешно учится в школе, побеждает на параспортивных соревнованиях, великолепно поёт и занимает призовые места в творческих конкурсах. Замана собирается принять участие в конкурсе **Дианы Гурцкой**. А после окончания 11 класса собирается поступать в институт для слепых. Это хороший пример для других слабовидящих детей, которые тоже могут добиться успехов. Задача нашей общественной организации – поддерживать каждого, кто в этом нуждается».

С особой благодарностью **Амир** говорит о готовности руководителей и жителей города

оказывать помощь обществу слепых:

«С большим вниманием к нам отнеслась начальник Управления социальной защиты населения по г. Лангепасу и г. Покачи **Галина Григорьевна Менченя**. Я рассказал ей о проблеме с транспортом, ведь инвалидам по зрению часто приходится ездить в больницы других городов. **Галина Григорьевна** посоветовала обратиться за помощью к волонтерам среди таксистов.

На нашу просьбу откликнулся волонтер **Фёдор Анатольевич Керекеш**. А **Галина Дмитриевна Гвоздь** сказала, что городская администрация при необходимости будет выходить на руководителей предприятий и учреждений с просьбой выделять нам транспорт. Огромное всем спасибо! Особые слова благодарности – всем сотрудникам Лангепасского комплексного центра социального обслуживания населения, филиала в городе Покачи».

От редакции

Надо отметить, что **Амир Гусейн оглы Оруджов** на протяжении года был сторонником «ЕДИНОЙ РОССИИ», а совсем недавно написал заявление о вступлении в Партию. Нет сомнения в том, что активная жизненная позиция и лидерские качества помогут **Амиру** и его единомышленникам развить плодотворную деятельность этой общественной организации в нашем городе.



ПЯТНИЦА, 14 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 "Доброе утро".
09.00, 12.00 Новости.
09.50 "Модный приговор" (6+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00, 09.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном" (12+).

НТВ

05.15 Т/с "ПСЕВДОНИМ
"АЛБАНЕЦ" (16+).
06.00, 07.05, 08.20, 10.20 Боевик
"МОРСКИЕ ДЯВУЛЫ" (16+).

23.10 "ЧП. Расследование" (16+).
23.40 "Квартирник НТВ у Мар-
гулиса", Группа "АЛБЯНС" (16+).

ЮГРА

05.00, 12.00 "Юграгражданин" (12+).
05.15 "Кошки-осторожки" (6+).
05.30 М/с "Веселые биографии", "Так
не бывает", "Капитан Кракен и его
команда" (6+).

12.45 Фильм "Священные камни" (12+).
14.15 Фильм "Предки наших предков"
(12+).
16.00 "Югорика" (0+).
16.05 М/с "Веселые биографии",
"Капитан Кракен и его команда",
"Пчелография" (6+).

РЕН+РАКУРС+

05.00 "Военная тайна с Игорем
Прокопенко" (16+).
06.00, 09.00, 15.00 "Документальный
проект" (16+).
07.00 "Новый день" (6+).
08.00 "С бодрым утром!" (16+).

08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости"
(16+).
11.00 "Как устроен мир с Тимофеем
Баженовым" (16+).
12.00, 16.00, 19.00 "Информацион-
ная программа 112" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про ..." (12+).
08.30 "Жестокий спорт" (16+).
09.00, 10.55, 13.10, 14.45, 15.55,
17.45, 20.35, 22.20, 23.35 Новости.
09.05, 14.50, 16.00, 16.50, 17.50 Все
на Матч! Прямой эфир.

СУББОТА, 15 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ

06.00 "Доброе утро. Суббота".
09.00 Умницы и умники (12+).
09.45 "Слово пастыря" (0+).
10.00 Новости.
10.15 "Анна Герман. Дом любви и
солнца" (12+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

05.00 "Утро России. Суббота".
08.00 Вести. Местное время.
08.20 Местное время. Суббота.
08.35 "По секрету всему свету".
09.30 "Пятеро на одного".

НТВ

05.10 "ЧП. Расследование" (16+).
05.35 Илья Шакунов в боевике
"АНТИСНАЙПЕР. НОВЫЙ
УРОВЕНЬ" (16+).

08.45 "Доктор Свет" (16+).
09.25 Едим дома (0+).
10.20 Главная дорога (16+).
11.00 "Живая еда с Сергеем Малозе-
мовым" (12+).

ЮГРА

05.00, 08.00, 14.15, 20.30 "Спец-
задание. Спорт. Спортивная
параллель" (12+).

06.00 "Кошки-осторожки" (6+).
06.15 "Производственная гимнастика"
(6+).
06.30, 13.50, 20.05 "ПРОФИль" (16+).
07.00, 13.00, 19.00 "Больше чем
новости. Итоги недели" (16+).

10.40, 15.00 "Многоликая Югра"
(12+).
10.55, 14.30 "По сути" (16+).
11.15 "Проводник" (16+).
12.00 М/с "Капитан Кракен и его
команда" (6+).

19.45 "Югра в рюкзаке" (12+).
20.50 Детектив "Чисто английские
убийства" (12+).
21.45 "Юграгражданин" (12+).

РЕН+РАКУРС+

05.00 "Невероятно интересные
истории" (16+).
07.40 Фильм "Волки и овцы. Бе-е-
е-зумное превращение" (6+).

11.15, 13.30 "Военная тайна с
Игорем Прокопенко" (16+).
13.00 "Западно-Сибирская лига" (12+).
13.15 "Место рождения" (12+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Вся правда про ..." (12+).
08.30 "Жестокий спорт" (16+).
09.00 Футбол. Чемпионат Франции.
"Монако" - "Монпелье" (0+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ

05.15 Фильм "Зимний роман" (12+).
06.00, 10.00 Новости.
06.10 "Зимний роман" (12+).
07.00 "Играй, гармонь любимая!"
(12+).

РОССИЯ 1 РОССИЯ

04.30 Фильм "Нелюбимая" (12+).
08.00 Местное время. Воскресенье.
08.35 "Когда все дома с Тимуром
Кизяковым".
09.30 "Устами младенца".

НТВ

05.25 "Секретная Африка. Русский
Мозамбик" (16+).
06.10 "Центральное телевидение" (16+).

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 "У нас выигрывают!" (12+).
10.20 "Первая передача" (16+).
11.00 "Чудо техники" (12+).

ЮГРА

05.00, 10.30 "ПРОФИль" (16+).
05.15 "Кошки-осторожки" (6+).
05.30 М/с "Так не бывает", "Капитан
Кракен и его команда", "Пчелография"
(6+).

06.00 "Кошки-осторожки" (6+).
06.30, 17.45 "Города Югры" (12+).
07.00 "Югра в твоих руках" (16+).
08.00, 12.40, 20.00 "По сути" (16+).

уровнем неба" (16+).
00.00 Фестиваль "Жара" (12+).

РЕН+РАКУРС+

05.00 "Тайны Чапман" (16+).
07.00 Боевик "Преступник" (16+).
09.00 Триллер "Заложница" (16+).
10.40 Боевик "Белоснежка и
охотник" (16+).

МАТЧ! МАТЧ

08.00 "Анатолий Тарасов. Век
хоккея" (12+).
09.10 Футбол. Чемпионат Италии.
"Аталанта" - "Рома" (0+).

К сведению жителей города

В первом полугодии 2020 года администрацией города Покачи будет проведена работа по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели. Присяжные заседатели - это граждане, которые участвуют в судебном заседании в качестве непрофессиональных судей, принимают решение о виновности или невиновности подсудимого и выносят свой вердикт. Списки составляются каждые четыре года и ежегодно проверяются и обновляются.

Кандидаты в присяжные заседатели определяются путём случайной выборки с использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы». Эта работа регламентируется Федеральным законом от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.05.20017 № 202-п «О списках кандидатов в присяжные заседатели в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Не каждый гражданин может стать присяжным заседателем. Есть ряд требований к кандидатам. Присяжными заседателями не могут быть лица:

- 1) не достигшие возраста 25 лет;
2) имеющие непогашенную или неснятую судимость;
3) признанные судом недееспособными или ограниченными судом в дееспособности;
4) состоящие на учёте в наркологическом или психоневрологическом диспансере в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических расстройств.
Также к участию в рассмотрении уголовного дела судом не допускаются:
1) подозреваемые или обвиняемые в совершении преступлений;
2) не владеющие языком, на котором ведётся судопроизводство;
3) имеющие физические или психические недостатки, препятствующие полноценному участию в рассмотрении судом уголовного дела.

Контрольно-правовое управление администрации города Покачи



Информационная поддержка СОНКО

Евгений ВЯЗОВ,
директор Ресурсного центра СОНКО «Под зонтом»

СТРАТЕГИЧЕСКИЙ КВАРТИРНИК

1 февраля в Центре содействия развитию некоммерческих организаций и добровольческих объединений «Под Зонтом» (Ресурсный центр СОНКО) прошёл Стратегический квартирник с ведущим специалистом в области стратегического управления из г. Москвы Викторией Щёлковой



Виктория Щёлкова
Коуч, Ментор,
Бизнес-консультант

поэтому Покачи вошёл в список городов, которые были приглашены для организации Стратегического квартирника.

Виктория — один из ведущих специалистов с мировым именем, и посетить её мероприятие — мечта многих руководителей некоммерческих организаций как России, так и зарубежья.

Квартирник прошёл в формате вебинара — прямого включения посредством канала Youtube. Виктория в прямом эфире общалась одновременно с 49 городами 5 стран мира (Россия, США, Германия, Испания, Узбекистан). Среди них Нью-Йорк, Франкфурт, Торревьеха, Ташкент, Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Омск, Самара, Уфа, Нижний Новгород, Надым, Магадан, Хабаровск, Ханты-Мансийск, Нижневартовск, Урай и, конечно, Покачи. Общее количество участников квартирника перевалило за 700 человек.

Организатором Стратегического квартирника в Покачах выступил недавно созданный экологическим движением «Третья планета от Солнца» Ресурсный центр «Под зонтом». Задолго до начала мероприятия на квартирник зарегистрировалось 20 человек — представители общественных объединений и добровольческих организаций, средств массовой информации, блогеры и индивидуальные предприниматели

города Покачи и гости из Лангепаса. Участие в квартирнике было бесплатным. Ресурсным центром каждому участнику были распечатаны рабочие тетради, подготовленные Викторией Щёлковой, а в перерывах предлагались кофе, чай, лёгкие закуски, в общем, всё, чтобы работа участников была плодотворной.

На протяжении мероприятия участники смогли самостоятельно (под руководством и при содействии Виктории) сформулировать свои жизненные цели и разработать стратегию их достижения, а в заключении ещё и получить от Виктории Щёлковой подарки — бесплатное посещение её онлайн курсов.

Ресурсный центр «Под зонтом» организован специально для активных жителей нашего города с целью обмена опытом, поиска новой информации, обучения, получения консультаций по вопросам реализации проектов и деятельности НКО. И подобные мероприятия — возможность получить ответы на наиболее волнующие вопросы, разобраться в своих мыслях, структурировать их и выработать планы на будущее. Отзывы участников квартирника доказывают — у нас получилось создать Центр, который будет местом притяжения активных, талантливых, устремлённых людей, желающих сделать жизнь города ярче.

На вебинаре с Викторией Щёлковой участвовало 700 человек из 49 городов, в том числе и из г.Покачи

ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ КВАРТИРНИКА:

“

Юлия ОПАЛЕВА, блоггер

— *Полезная работа была проведена в специальных, рабочих тетрадях. Так как с постановкой желаний я разбиралась недавно на марфоне, на квартирнике я свой список дополнила, структурировала и определила сроки. Ресурсный центр — потрясающее место в нашем городе для некоммерческих проектов, волонтеров и просто творческих людей. Атмосфера уюта, уходить не хотелось. Надеюсь, интересные мероприятия станут доброй традицией для центра.*



“

Дарья ПАК, корреспондент ТРК «Ракурс плюс»

— *Я была у Виктории на семинаре и услышала о том, что она готовит такое мероприятие, как квартирник. Очень хотела попасть в Нижний Новгород на участие в нём, но это было практически невозможно. И вдруг я узнаю, что Центр «Под зонтом» организует прямую трансляцию квартирника у нас в Покачах. У меня был восторг!!! Я с удовольствием увидела и услышала Викторию ещё раз. Она профессиональный коуч, и у неё есть чему поучиться.*



“

Эльза МАРАГИНА, директор АНО «Счастье в детях»

— *Огромное спасибо Ресурсному центру «Под зонтом» за предоставленную возможность ещё раз пообщаться с Викторией. Особенно приятно, что она вспоминает наш город. Виктория, благодарю Вас за квартирник, было очень интересно и познавательно. Постараюсь всё, что получила сегодня, применить на практике в самое ближайшее время. Надеюсь на дальнейшие встречи.*



Фото Ксении Панаитовой,
медиаволонтера Ресурсного центра «Под зонтом»



Вы это заходите если шо ;)



**г.Покачи, ул.Таёжная, д.6.
Тел.: 8 (34669)7-23-15.**

ПРОДАЁТСЯ:



НЕДВИЖИМОСТЬ

- ➔4-комн. кв., ул. Мира, 7. Тел.: 8-950-520-28-40;
- ➔3-комн. кв., ул.Таёжная, 2. Тел.: 8-922-792-02-19;
- ➔3-комн. кв., ул. Мира, 7 (5 эт.). Тел.: 8-908-894-78-99;
- ➔3-комн. кв., ул. Мира, 4 (1 эт.). Цена – 2 млн руб.. Тел.: 8-982-518-38-74;
- ➔3-комн. кв., ул. Таёжная, 12 (4 эт., дл. кор., пласт. окна, межк. двери, сейф-дверь). Тел.: 8-958-884-00-59;
- ➔3-комн. кв., ул. Комсомольская, 7 (2 эт.). Цена договорная. Тел.: 8-981-979-66-76;
- ➔3-комн. кв., ул. Ленина, 1 (3 эт., дл. кор., кладовка, окна, двери, тёплая). Тел.: 8-951-962-62-07;
- ➔3-комн. кв., ул. Таёжная, 2 (5 эт., без ремонта, длинный коридор, межэт. кладовка, один собственник). Тел.: 8-922-792-02-19;
- ➔3-комн. кв. (2 эт., без ремонта, межэт. кладовка). Тел.: 8-908-898-86-95;
- ➔3-комн. кв., ул. Мира, 4 (3 эт., длинный коридор, тёплая, заменены входная и межкомн. двери, окна). Цена договорная. Тел.: 8-950-524-67-85;
- ➔2-комн. кв., ул. Молодёжная, 11 (4 эт.). Цена – 1 млн 700 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-938-401-78-85; 8-909-444-17-98;
- ➔2-комн. кв., ул. Молодёжная, 5 (5 эт., с мебелью, тёплая, в хор. сост.). Тел.: 8-951-980-76-76;
- ➔2-комн. кв., ул. Комсомольская, 17 (1 эт.). Тел.: 8-922-251-59-59;
- ➔2-комн. кв., ул. Таёжная, 16 (4 эт.). Цена – 1 млн 800 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-904-464-51-71;
- ➔2-комн. кв., ул. Харьковская, 2 (одноэт., 42 м², частично с мебелью). Цена – 1 млн 400 тыс. руб., торг. Тел.: 8-912-086-80-59;
- ➔2-комн. кв., ул. Таёжная, 10 (5 эт., длинный коридор, ремонт, частично с мебелью). Тел.: 8-950-520-92-78;
- ➔1-комн. кв, ул. Ленина, 16 или обменяю с доплатой на 3-комн.кв. или 2-комн.кв. (4 и 5 этаж не предлагать) . Тел.: 8-922-443-33-34;
- ➔1-комн. кв, ул. Молодёжная, 15 (5 эт.). Цена – 1 млн 300 тыс. руб. Тел.: 8-908-894-19-86;
- ➔1-комн. кв., ул. Комсомоль-

- кая, 2 (3 эт.). Цена – 1 млн 450 тыс. руб. Тел.: 8-950-528-64-64;
- ➔зал в 3-комн. кв., ул. Комсомольская, 5 (кладовка на этаже). Цена – 650 тыс. руб.. Тел.: 8-950-522-17-34;
- ➔комната в 4-комн. кв. (не левая). Тел.: 8-922-247-86-44;
- ➔комната в 4-комн. кв. (зал). Цена договорная. Можно с вложением маткапитала. Тел.: 8-982-538-14-24;
- ➔дача за мечетью (8 соток, домик, баня, скважина). Тел.: 8-912-909-76-85;
- ➔дачный участок. Тел.: 8-922-247-86-44;
- ➔гараж. Тел.: 8-950-528-58-22;



МЕБЕЛЬ

- ➔маленький платяной шкаф с полками, б/у. Цена – 1500 руб.; мини-диван раскладной, б/у. Цена – 500 руб. Тел.: 8-950-520-91-78;



БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

- ➔стиральная машинка Samsung на 4 кг, б/у. Цена договорная. Тел.: 8-982-547-54-27;



РАЗНОЕ

- ➔кюльва. Тел.: 8-904-481-38-91;

КУПЛЮ:



- ➔гараж (желательно в р-не кооператива «Ермак» или рядом). Тел.: 8-950-528-58-22;

СДАЁТСЯ:



- ➔срочно! 2-комн. кв. на длительный срок (мебель + быт. техника). Тел.: 8-908-897-55-29;
- ➔1-комн. кв., ул. Комсомольская, 6. Тел.: 8-982-143-53-22;
- ➔1-комн. кв., ул. Харьковская (2 эт.). Тел.: 8-909-045-44-14;
- ➔комната в 3-комн. кв. (все удобства). Цена договорная. Тел.: 8-982-558-02-51;
- ➔комната, ул. Мира, 14. Тел.: 8-912-814-41-36;
- ➔гараж 5х6. Тел.: 8-982-518-38-74.

#ОЧёмГоворятПокачи

Людмила ГОЛУБЕВА

Закроют ли школы на карантин?

Практически ежегодно в январе-феврале в городах фиксируется подъём заболеваемости по острой респираторной вирусной инфекции. Сейчас в округе наблюдается некоторый подъём заболеваемости. В одной из городских групп «ВКонтакте» кто-то из жителей задал вопрос, почему в некоторых городах Югры на этой неделе школы закрылись на карантин, а в Покачах нет

«Хочу спросить, почему в других городах, где заболеваемость ОРВИ превышена, школы закрыли на карантин, а в Покачах нет?! Ещё и массовые мероприятия в школах проводят? Кто-то объяснит, почему так???» — спрашивает автор поста.

В комментариях жители города стали отвечать, что школы не закрыты на карантин, возможно, потому, что в городе эпидпорог не превышен. Педагоги писали, что в образовательных учреждениях каждое утро проводится мониторинг, школы передают данные по наполняемости, происходит сверка с городской больницей по обращениям.

В комментариях к данному посту был дан компетентный ответ от управления образования города Покачи:

«Приостановление образовательного процесса в связи с подъёмом заболеваемости гриппа и ОРВИ осуществляется в соответствии с постановлением главного государственного врача по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 30.08.2019 № 8 «О мероприятиях по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидемическом сезоне 2019-2020 годов», приказом Де-

партамент образования и молодёжной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.10.2019 № 1319 «Об организации мероприятий по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидемическом сезоне 2019-2020 годов» (с изменениями от

группы закрыты на карантин по гриппу, ОРВИ на семь дней. Закрытие общеобразовательных школ города Покачи не планируется в связи с отсутствием интенсивного развития эпидпроцесса гриппа и ОРВИ в городе. Ситуация по заболеваемости детей гриппом и ОРВИ находится на контроле городской межведомственной санитарно-противоэпидемиологической комиссии».

Кто-то из жителей в обсуждениях данной темы отметил, что процент заболевших может быть ниже, когда заболевшие не обращаются к врачу.

«Может, болеет и много, но в больницу обращаются не все, вот и статистика хорошая, мало заболевших».

«В том-то и дело, что судят по количеству обратившихся в больницу. Но многие заболевшие (в данном случае школьники) не обращаются к врачу, и, соответственно, не учитываются», — писали горожане.

Хочется ещё раз напомнить родителям школьников, что если ребёнок заболел, то нужно обращаться к врачу, не только для того, чтобы статистика была более точной, но и для назначения правильного лечения.



ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

КУПОН

бесплатного частного объявления

Продаю

Куплю

Меняю

Сниму

Сдаю

КУПОНЫ ПРИНИМАЮТСЯ

в отделе рекламы и объявлений. МАУ «Редакция газеты «Покачевский вестник», адрес: ул. Таежная, 6. Вопросы по тел.: 8 (34669) 7-23-15. Ксерокопии купонов не принимаются.

Объявления, поступившие позже среды текущей недели, будут опубликовываться в следующем выпуске газеты.

ТЕКСТ

ТЕЛЕФОН

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

12 февраля (среда!) в магазине «Север» (Покачи, Комсомольская 3 б)

от оптовой фирмы «Кассиопея» только один день!!!
С 10 до 18 час. «ДЕНЬ САДОВОДА»

- **семена овощных и цветочных культур** более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта),
 - **луковицы и корни многолетних цветов** (новейшая коллекция весна 2020 г.) (лилии по 40 р.), гиацинты, амаркринум, анемоны, ацидантера, астильбы, бегонии, георгины, гипсофила, гладиолусы, глоксинии, глориоза, дицентра, инкарвиллея, ирисы, исмена, каллы, канны, лиатрисы, лютики, мирабиллис, монбреция, нерине, тигридия, фрезии, флоксы, хосты, эукомисы и мн.др.,
- **лук-севок** 7 видов (высокоурожайный) по ценам 2015г!!! и мн.др. Количество лука-севка ограничено.

ВНИМАНИЕ, АБИТУРИЕНТЫ!

МОМВД России «Нижневартовский» информирует, что в образовательных организациях системы МВД России (Омская академия МВД России, Уральский юридический институт МВД России) ведётся подготовка специалистов по специальностям «Правоохранительная деятельность» (оперуполномоченные уголовного розыска и участковые уполномоченные полиции), «Правовое обеспечение национальной безопасности» (следователи и дознаватели), «Экономическая безопасность» (оперуполномоченные подразделений экономической безопасности). Срок обучения составляет 5 лет. Обучение на бесплатной основе. Срок обучения входит в стаж службы в ОВД.

За более подробной информацией о поступлении в образовательные организации системы МВД России необходимо обратиться не позднее 01 марта 2020 года в МОМВД России «Нижневартовский» по адресу: г. Нижневартовск, проезд Заозёрный, д.1, тел.: 495-652, 495-730. О правилах поступления также можно узнать на сайтах образовательных организаций МВД России.

Пресс-служба МОМВД России «Нижневартовский»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Муниципальное автономное дошкольное учреждение детский сад комбинированного вида «Сказка» с 01.03.2019 года сдаёт в аренду складское помещение под хранение продуктовых товаров, общей площадью 90,7 кв.м. Телефон: 7-30-20.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

2 декабря 2019 года истёк срок уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2018 год.

Граждане, которые не уплатили имущественные налоги в отведённый законодательством срок, переходят в категорию должников.

Наиболее удобным способом контролировать свои налоговые расчёты с бюджетом является электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества;
- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции, осуществлять уплату налоговых платежей и налоговой задолженности в режиме онлайн, а также обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Уважаемые налогоплательщики! Не за горами отпускной сезон. Инспекция рекомендует заранее убедиться в отсутствии долгов по налогам. В случае наличия у Вас задолженности, рекомендуем незамедлительно осуществить действия по её добровольному погашению, во избежание применения налоговыми органами принудительных мер взыскания и ограничения выезда за пределы Российской Федерации.

Заместитель начальника межрайонной ИФНС России №5 по ХМАО-Югре, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса, Н.В. Франчук

ОПЛАТИТЕ ДОЛГИ НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

На официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по ХМАО – Югре работает электронный сервис «Банк данных исполнительных производств». С его помощью можно узнать о наличии задолженности, как физического, так и юридического лица. Для этого достаточно внести фамилию и имя человека, название предприятия или номер исполнительного производства, и данные о наличии задолженности появятся на экране.

При наличии задолженностей на сайте появится соответствующая информация, где указан номер исполнительного производства, реквизиты исполнительного документа, название структурного подразделения Управления, в котором находится исполнительное производство, а также контактные данные судебного пристава-исполнителя. С помощью электронного сервиса можно не только узнать о задолженности, но и погасить её в онлайн-режиме. В графе «Сервис» представлено несколько способов оплаты долга: через системы Qiwi, WebMoney, ROBOKASSA, интернет-портал oplatagosuslug.ru, а также распечатав квитанцию для оплаты через банк.

Пользователи социальных сетей («ВКонтакте», «Одноклассники»), а также мобильных устройств (Android, iOS, Windows Phone) через специальное приложение «ФССП» тоже имеют возможность доступа к банку данных исполнительных производств. Дополнительно приложение позволяет гражданам получать информацию о появлении новой задолженности или об изменении текущей.

Уважаемые жители города!

Приём граждан по личным вопросам депутатами Думы города Покачи VI созыва осуществляется еженедельно по предварительной записи.

Предварительная запись на приём к депутатам ведётся по телефону 7-15-80, а также в каб. 115 администрации города в рабочие дни с 8:30 до 12:30, с 14:00 до 17:00.

ГРАФИК

приёма граждан по личным вопросам депутатами Думы города Покачи VI созыва на 2020 год

Депутат	Дата и время приёма	Место проведения
Председатель Думы города Покачи VI созыва Борисова Наталья Васильевна	Еженедельно по понедельникам с 14 часов 00 минут	каб. 115 администрации города
Депутат Думы города Покачи VI созыва (по предварительной записи)	Еженедельно по средам с 18 часов 00 минут	каб. 100 администрации города

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность руководству, коллективу и профсоюзному комитету Филиала ООО «Аргос»-СУМР, бывшим и действующим сотрудникам полиции г. Покачи, ООО «Покачёвское УТТ», МАУ «Редакция газеты «Покачёвский вестник», друзьям, соседям и знакомым за поддержку и помощь в организации и проведении похорон

Александра Веняминовича БЕРДНИКОВА.
Жена, дети и родственники

